

## 傅穎

## 不再相信羅仲謙

出席活動零交流只是同事



▲傅穎（右）出席活動跟謙仔全程零交流

傅穎與羅仲謙這對緋聞男女昨日齊出席「飄雪樂韻聖誕精品」開幕禮，傅穎昨日突然與羅仲謙保持距離，態度冷淡，更表示不會再相信謙仔的說話，與他劃清界線。帶病出席的謙仔都不知發生什麼事，估計自己可能是再多口激嬲傅穎。

傅穎以往都不時與謙仔出席活動，但昨日態度突然改變，二人全程零交流。傅穎更與謙仔保持距離。傅穎事後解釋因為不想再傳緋聞，希望能在聖誕找到真命天子。對於與謙仔零交流，她說：「我不勝男仔影相都不會太埋。（是不是有心病？）無，大家不要想那麼多，都是同事。（朋友都不是？）總之同事關係啦。」

## 「他講的話我不會信」

對於謙仔表示聖誕會送禮物給她，傅穎卻很大反應說：「吓！他講話你們都信呀？我就不信。」問到他們之間發生什麼事？她又表示不想講太多。追問她羅仲謙是否向她講大話？還是騙子？傅穎立即面

色一沉說：「我不想再講。（是不是花心？）不想回應。」再提到謙仔表示會送禮物給她，她說：「你們信咩？我不信，他講的話我不會信。」問到她是否與謙仔劃清界線？她表示不會，大家是同事，但已向公司表明，盡量不想一齊工作，不想再傳緋聞。若謙仔聖誕約她呢？她肯定地說：「我一定不會去。（你這樣講他好hurt喎！）他傷？我更傷呀！」提到有報道指她之前屋企被爆玻璃是假新聞，她說：「太無聊，不想回應，如果覺得是假無得講。」有指鄭中基暗示有人講大話，她說：「那麼無聊更加不想理，如果覺得假可以去差館check。」

## 微博不點名怒罵謙仔

至於帶病上陣的謙仔，似乎不知自己做錯什麼，最初還以為傅穎怕他傳染才保持距離。謙仔表示聖誕會送塊玻璃給傅穎，記者指可以再打爛，他笑言送塊鑽石玻璃給她。提到傅穎與他保持距離，他都不

知發生什麼事，大家是朋友及同事。記者指傅穎不當他是朋友，他說：

「可能我衰口多，等我

一陣了解一下。（劃清

界線喎！）吓，咁嚴重

？」不過謙仔都覺得對方的態度與以前不同。

而傅穎昨日更在微博上留言「剛醒來，心裡很不安，很害怕。如果人長期都活在無數的謠言之中，聽見的都是虛擬的，看到的都是偽裝的，但卻一直深信這些假象都是真實的，恐怖嗎？」之後再留言「恐怖的是，這個人就是你身邊你認為最親近的人。」似乎矛頭指向謙仔。

## 溫拿個唱軍裝造勢

「溫拿38大躍進演唱會」將在明年二月四日（大年初二）開始，一連六場於紅館舉行。昨日溫拿舉行演唱會記者會，溫拿五虎齊換上軍裝，乘坐軍車到場，為演唱會造勢。唱片公司安排五虎主持升旗儀式，向來鬼馬的阿倫又大灑鹽花，笑言今次當衆「扯旗」。

由於昨日天氣回暖，加上記者會在正午時間舉行，五虎穿上厚厚的軍服，也灑到流汗。會上老闆送上「為歌迷服務」牌匾給溫拿，之後五虎主持升旗儀式。此時阿倫陰陰笑說：「好耐無扯，一齊扯旗啦。」在旁的健仔笑說：「我們可以隨時起隨時落。」阿B亦在旁和應說：「起喇。」阿倫再說：「當衆添」惹來全場大笑。

提到昨日天氣熱，他們齊穿上厚厚的軍服。阿倫笑指自己全身都熱到生「鹹粒」，但為了歌迷服務，他們都不介意，又笑言現在保持住童子軍精神。談及今次演唱會，阿倫表示會公平公正公開賣飛。阿B都表示現在他們訂的票，也未必是最好位。陳友都指家姐原本想找他訂飛，但怕最後訂不到，決定自己出去買。問到他們會加場嗎？阿倫表示之後的期許冠文訂了，他都打過給對

方，想找他傾講期，但他就沒有聽電話，還未回覆他。

## 阿倫備袋收利是

阿倫發福了不少，肚腩凸起，問到他要減肥嗎？他笑言好快便見不到。最近他們又忙於錄製新碟，新碟以春夏秋冬四季為主題，會收錄二十幾首歌。同時亦要練習外語，因為在演唱會中會大唱多國語言歌曲，包括德語、法語、韓語和台語等。演唱會在農曆年舉行，溫拿又笑言會準備袋收利是，健仔笑言要自製魚網，伸出去收歌迷利是。阿倫則笑言索性漁翁撒網收利是。他笑說：「好多人話給不到利是我們，個心會不舒服，若派到給我們就會全年都旺。」另外，本周六羅傑承的新卡拉OK店開幕，但同日無線亦舉行《勁歌金曲總選》記者會，造成雙方搶歌手的局面。阿倫表示當日身在天津開演唱會，故未能出席；但健仔及阿強會出席K店的開幕。阿倫指這些事公司會想，歌手鍾意去哪裡便去哪裡。

▶溫拿五虎為演唱會造勢，主持升旗禮  
▼溫拿獲老闆贈予「為歌迷服務」的牌匾

超儀聲明  
不再回應家事

何鴻燊自因病深居簡出後，便不斷有消息稱何家二房、三房和四房團團轉，昨日又有報道指何生將澳博股權轉讓，之前有何家為此而風吹草動，其中演藝界何超儀便被傳媒追訪。昨日何超儀發表聲明，指涉及別人的事，恕她無可奉告。

早前何生日，家人各有安排，但惟獨不見超儀出現。事後她暗指有人為此博影相，自己則會私下祝賀父親，貫徹其我行我素作風。事實一直以來超儀都不想和家人扯上關係，亦很抗拒凡有家事都要問其反應。昨日超儀在聲明中，指自己一直以來努力工作，只是傳媒多年只一直對其家族表示關注，她對這點表示理解，惟當中有些報道肆意歪曲，斷章取義，令其深受困擾，亦對其身邊的工作夥伴，造成壓力，很不公平。她希望今後能免卻這些事務，專心工作。看來超儀今次聲明，表示從今以後，工作以外，有關家事，一律封嘴。

▶崔建邦表示尊重法院裁決，知道醉駕不應該  
▼張繼聰（左）和江若琳（右）出席活動

▲楊汀叮（左）得見偶像古仔（中）暈大浪，旁為馬瑋  
◀超儀發聲明表示不再回應有關何家的事情江若琳考車牌  
擔心不合格

「博愛91周年慈善舞會」前晚於君悅酒店舉行，出席的有江若琳及張繼聰等。江若琳透露昨日考車牌筆試，之前她自己試做試題時，十條錯了八條，她都好擔心會不合格，到時一定被人笑。江若琳指女仔駕車很有型，雖然她未有車牌，但她已經看定心水車。她又謂之前沒有想過考試會這麼難，但是否合格她都會向大家公布。

## 張繼聰自嘲是張玩具

張繼聰日前與江若琳在東華籌款節目中表演，事後很多人叫他做「張大力」，連兒子在家看到節目也「嘩嘩聲」。他會否擔心兒子模仿他嗎？張繼聰表示在家中不見有絲帶，他指兒子性格好靜，他笑指自己其實是兒子的玩具，應該叫「張玩具」才對。不過，當晚陳豪表演針「拮」雞蛋都籌到三十萬，但他卻籌得二十萬，張繼聰表示有分出力已好開心。另外，當晚其舊女友梁嘉琪都有分當司儀，表示有見到對方，大家不會尷尬。

崔建邦醉駕罪成  
停牌九個月

崔建邦今年犯官非，繼年初與前女友「中巴」鄭敏慧的傷人案後，早前又醉駕被捕。崔建邦昨早到觀塘裁判法院出席醉駕案的聆訊判決。昨早九時二十分，崔建邦到達法庭，在庭內崔等待判決時都表現緊張。最終他被判停牌九個月及罰款港幣六千元。

上午十時多崔建邦步出法庭，問到他滿意法庭的判決嗎？他說：「無話滿不滿意。」問到他覺得判決是否過輕？他表示會尊重法庭的判決，而停牌這九個月也不會駕車，就算將來再拿回車牌，也會謹記判決帶給他的經驗。

崔建邦又指醉駕確是一件不對及不應該做的事，作為駕駛者，他明白剗除了代表自己外，也要顧及其他道路使用者的安全。問到他今次判決結果是否如預期一樣？他表示沒有想，總之任何懲罰也會接受。